
Predsednik Janez Janša na seji Sveta za
Slovence po svetu: Vlada krepi podporo
Slovencem po svetu
10.7.2026 - | gov.si

Predsednik vlade Janez Janša je danes kot predsedujoči vodil sejo Sveta Vlade Republike
Slovenije za Slovence po svetu, kjer so obravnavali ključna vprašanja položaja slovenskih
skupnosti po svetu ter sprejeli več pomembnih sklepov za okrepitev sodelovanja z matično
domovino.
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Od zadnjega zasedanja julija 2024 se je po besedah predsednika vlade marsikaj spremenilo, zato je
bil osrednji poudarek srečanja namenjen iskanju konkretnih rešitev za učinkovitejšo podporo
Slovencem po svetu. Med najpomembnejšimi izzivi ostaja ohranjanje slovenskega jezika, kulture in
narodne identitete, pri čemer je premier napovedal, da aktivnosti Vlade Republike Slovenije za
pomoč Slovencem po svetu z današnjim dnem prehajajo v »višjo prestavo«.

Predsednik vlade je poudarili, da 16. vlada Republike Slovenije slovenski prostor razume širše – ne le
znotraj meja države, temveč tudi v zamejstvu in po svetu. Cilj je sprejemati konkretne ukrepe in
dogovorjene aktivnosti tudi uresničevati v čim krajšem času.

Pomemben poudarek prihodnjega delovanja bo namenjen tudi rednejšemu dialogu s predstavniki
slovenskih skupnosti. Poleg letnega zasedanja Sveta bodo organizirana še dodatna srečanja preko
videokonference, kar bo omogočilo hitrejšo izmenjavo informacij in učinkovitejše reševanje aktualnih
vprašanj.

Na področju gospodarstva želi vlada okrepiti povezovanje s slovenskimi podjetniki, ki delujejo v
tujini. Po besedah predsednika vlade bodo po ustanovitvi vladnega Strateškega sveta za
gospodarstvo v njegovo delo v prihodnje vključeni tudi slovenski gospodarstveniki iz tujine, s čimer
bo njihov pogled vključen v strateško načrtovanje gospodarskega razvoja Slovenije.

Seje so se udeležili predstavniki slovenskih skupnosti in organizacij, ki skrbijo za ohranjanje
slovenstva po svetu, ter ministri, katerih resorji se neposredno srečujejo z izzivi Slovencev zunaj
meja Slovenije: ministrica za kulturo dr. Ignacija Fridl Jarc, minister za gospodarstvo, delo in šport
dr. Anže Logar, minister za notranje zadeve in javno upravo Franci Matoz, minister za izobraževanje,
znanost in mladino dr. Borut Rončević ter ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu Suzana Lep
Šimenko, ki je tudi podpredsednica Sveta za Slovence po svetu.

Člani Sveta so ob koncu seje sprejeli štiri ključne sklepe, ki bodo izboljšali sodelovanje med vlado in
slovenskimi skupnostmi po svetu ter pomenijo pomemben korak k tesnejšemu sodelovanju med
Slovenijo in njenimi rojaki po svetu ter postavljajo temelje za bolj sistematično in učinkovito podporo
slovenskim skupnostim v prihodnjih letih.
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